4/3. feladat fesziltségeloszlasok

In[9]:=

In[11]:=

In[23]:=

out[23]=

Logaritmikus o(r) esetén

orlog[r_] :

oolog[r_] :
Linearis (kozelitd) o(r) esetén
orlin[r_] :=0.84r-39.2+

o6lin[r_] :=1.68r -39.2 -

36.36 Log[r] - 142.51 +

36.36 Log[r] - 106.16 -

8960

r2
8960

r.Z

13440

r2
13440

r2

Plot[{orlog[rl, orlin[r]}, {r, 20, 40},
PlotLegends -» {"o.(r) logaritmikus ¢ (r) esetén", "o.(r) linedris ¢ (r) esetén"},

AxesLabel » {"r [mm]", "o. [MPa]"}, ImageSize - 400]
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—— 0(r) logaritmikus o(r) esetén
a,(r) linearis o(r) esetén
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In[25]:=

Out[25]=

In[24]:=

Out[24]=

Plot[{oelog[r], oelin[rl}, {r, 20, 40},
PlotLegends -» {"og (r) logaritmikus & (r) esetén", "oy (r) linedris ©(r) esetén"},
AxesLabel » {"r [mm]", "o [MPa]"}, ImageSize - 400]
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Op(r) linearis o(r) esetén

-30

Az eltérés MPa-ban:

Plot[{orlog[r] -orlin[r], oelog[r] - c6lin[r]}, {r, 20, 40},
PlotLegends -» {"o.(r) hibaja", "oe (r) hibaja"}, Filling - Axis,
PlotRange - 5, AxesLabel » {"r [mm]", "op°§"1i""iba[Mpa] "}, ImageSize - 400]

oil?g—\in hiba [M Pa]

—— 0(r) hibaja

== % > B, " [mm] og(r) hibgja




